



2.1 A diszkoszhal

A diszkoszhal a sügérek (Cichlidae) családjába tartozik, és Dél-Amerika Amazonas régiójából származik. Ezeket a halakat gyakran nevezik „az édesvízi akvárium királyának”.

A diszkoszhalak a következő formában kaphatók: vadonfogott halak, ázsiai fogságban tartott fajták és német fogságban tartott fajták.

A STENDKER diszkoszhalak akár 15 évet is élhetnek, átmérőjük akár 21 cm is lehet és végső méretüket 2-2,5 éves korban érik el.

A diszkoszhalak szeretik a saját fajuk társaságát (süger viselkedési jellemzők). Tenyésztéshez párban kell tartani őket (ekkor a halak méretének legalább 14 cm-nek kell lennie) vagy csak tartáshoz legalább 10 halból álló csoportokban.

Lásd: [Ajánlott akvárium méret, telepítési sűrűség](#)

Lásd: [A diszkoszhalak és a sügérek viselkedésjellemzői](#)

A vadon élő diszkosz élőhelye homokos talajból és olyan gyökerekből áll, amelyek alatt menedéket szeretnének találni.

A diszkoszhalak otthonosan érzik magukat egy növényvilágú akváriumban is, és itt gyakran életterük kellemesebb, mint a vadonban.

A STENDKER diszkoszhalak hozzászoktak a német csapvízhez, amiben tarthatók. Ezért ezen halak megtartása kevésbé hasonlítható össze a vadon fogott halak megtartásának kihívásával. A STENDKER diszkoszhalnak köszönhetően a kezdő akváriumtulajdonosok is sikeresen megtarthatják a diszkoszhalakat!

Mi német fogságban tenyésztett STENDKER diszkoszhalakat kínálunk széles méretválasztékban (5-20 cm), illetve 21 különböző színváltozatban.

Vízkémiai adataink a STENDKER diszkoszhalak tartásához:

Összkeménység: 15 gH

Karbonátkeménység: 8 kH

Kémhatás: 7 pH

Vezetőképesség: 800 µS

Hőmérséklete 28 °C - 30 °C

A diszkoszhalak speciális etetést igényelnek.

Saját, speciálisan kifejlesztett eleségmixünkkel, amelyet STENDKER fagyasztott diszkosz eleségként megvásárolhat a kiskereskedelmi üzletekben, a diszkoszhal egyszerűen etethető, és mindennapi, egészséges táplálékot biztosít a halak számára.

Diszkosz eleségünk teljes mértékben alkalmas teljes takarmányként, és a tenyészetben található diszkoszhalakat kizárólag ezzel az eleséggel tápláljuk.

Ez a kiváló és kiegyensúlyozott takarmány-keverék jelentős szerepet játszik a diszkoszhal egészségi állapotának megőrzésében, valamint a ragyogó színek, a jó szaporodás és a növekedés biztosításában.